
F test LAB 

ตวัอย่าง 

การทดสอบค่าเฉลี่ยของประชากรมากกว่า 2 กลุ่ม 

สถติิที่ใช้ คือ F test 

 

คาํสั่ง 

 

หรอื 
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จาก output พบว่า ค่า P Value = 0.00 แสดงว่ามี

ค่านอ้ยกว่าค่านัยสาํคญั 0.05 แสดงว่า ปฏิเสธ Ho 

สรุปไดว่้า มีอย่างนอ้ย 1 คู่ที่แตกต่างกนั จงึตอ้งทาํ

การวิเคราะหต่์อไปว่า คู่ไหนบา้งที่แตกต่างกนั โดยใช ้

สถิติ LSD 
 
 
จากตาราง LSD ที่แสดงแต่ละคู่ว่ามีคู่ไหนแตกต่างกัน

โดยพิจารณาที่ * หรอื ค่า sig  ทัง้นีคู้่ที่มี * แตกต่าง

กนั  
 
จงึนาํไปสรา้งตารางนาํเสนอตามเอกสารตวัอย่างการ

ทาํรายงานนาํเสนอ 

 

 

 

 


